
– Willy Meyer Pleite, a GUE/NGL képviselőcsoport nevében a New Flame elsüllyedéséről és az Algecirasi-
öbölre gyakorolt hatásairól (B6-0197/2008),

– Roberts Zīle, Ryszard Czarnecki és Adam Bielan, az UEN képviselőcsoport nevében, a New Flame
elsüllyedéséről és az Algecirasi-öbölre gyakorolt hatásairól (B6-0198/2008),

Szavazás: 2008.04.24-i jegyzőkönyv, 7.3. pont.

5. Zöld könyv a környezetvédelmi és a kapcsolódó politikai célokra szolgáló
piaci alapú eszközökről (vita)

Jelentés, amelynek tárgya: Zöld könyv a környezetvédelmi és a kapcsolódó politikai célokra szolgáló piaci
alapú eszközökről [2007/2203(INI)] – Környezetvédelmi, Közegészségügyi és Élelmiszer-biztonsági Bizott-
ság.
Előadó: Anne Ferreira (A6-0040/2008)

Anne Ferreira előterjeszti a jelentést.

Felszólal Androula Vassiliou (a Bizottság tagja).

Felszólal John Purvis (az ECON bizottság véleményének előadója), Neena Gill (az ITRE bizottság véleményé-
nek előadója), Anders Wijkman, a PPE-DE képviselőcsoport nevében, Hegyi Gyula, a PSE képviselőcsoport
nevében, Frédérique Ries, az ALDE képviselőcsoport nevében, Alessandro Foglietta, az UEN képviselőcsoport
nevében, Margrete Auken, a Verts/ALE képviselőcsoport nevében, Jens Holm, a GUE/NGL képviselőcsoport
nevében, Johannes Blokland, az IND/DEM képviselőcsoport nevében, Bogusław Sonik, Genowefa
Grabowska, Holger Krahmer, Wiesław Stefan Kuc, Caroline Lucas, Nils Lundgren, Françoise Grossetête,
Marusya Ivanova Lyubcheva, Csibi Magor Imre, Zbigniew Krzysztof Kuźmiuk, Silvia-Adriana Ţicău, Marios
Matsakis és Leopold Józef Rutowicz.

Felszólal a „catch the eye” eljárás szerint Nina Škottová, Mieczysław Edmund Janowski, Sylwester Chruszcz
és Avril Doyle.

Felszólal Androula Vassiliou és Anne Ferreira.

ELNÖKÖL: Luisa MORGANTINI

alelnök

A vitát berekesztik.

Szavazás: 2008.04.24-i jegyzőkönyv, 9. pont.

6. A nemzetközi számviteli normák (IFRS) és a Nemzetközi Számviteli Stan-
dard Testület (IASB) irányítása (vita)

Jelentés a nemzetközi beszámolókészítési standardokról (IFRS) és a Nemzetközi Számviteli Standard Testület
(IASB) irányításáról szóló jelentésről [2006/2248(INI)] – Gazdasági és Monetáris Bizottság.
Előadó: Alexander Radwan (A6-0032/2008)

Alexander Radwan előterjeszti a jelentést.

Felszólal Charlie McCreevy (a Bizottság tagja).

Felszólal Klaus-Heiner Lehne (a JURI bizottság véleményének előadója), Cornelis Visser, a PPE-DE képviselő-
csoport nevében, Pervenche Berès, a PSE képviselőcsoport nevében, Sharon Bowles, az ALDE képviselőcso-
port nevében, Gay Mitchell, Ieke van den Burg, John Purvis, Antolín Sánchez Presedo, Othmar Karas,
Richard Howitt és José Manuel García-Margallo y Marfil.
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